ToAabko ¢ 1 uioHs no 31 asrycTa!
APATOLLEHHOE AETO N

PasmeLLan AMYHbIE 30KA3bl EXXEMECSHHO B RS

'

UloHe, utoAe, asrycte ot 20 000 py®6.

MOAY4YM BO3IMOXHOCTb NMPUODPECTH

M3bICKOHHbIM KOMNAEKT BOTEMA

M3 Kataaora Florange Fashion jewellery
oceHb-3MMa 2012/2013

no cneumnanabHoi ueve 990 pyoO.

CYMMOA YKA3OHA B LLEHAX KATAAOrA, CYMMAPHO 30 MECHLL.

Mo utoram akunm KOHCYAbTAHT MOXET MPMOBPECTH NO CreEL. LLEHE TOABKO OAMH KOMMAEKT BUXKXYTEPUM,
T.€. HE KPATHO NMPOoAXKAM. KOMNAEKT «boreman no creu. ueHe 990 py6. moxXeT ObiTb NprnobpeTeH
KOHCYABTOHTOM TOABKO C 03.09.12 11 TOABKO HOOOPOM, B KOTOPbIM BXOAAT:

KOAbE (LLeHa no kataaory 2890 py6.), cepbrn (LeHa no kataaory 1990 py0.). Ckuaka Ha KoMnAekT 80%!
AOMOAHUTEABHAS CKMAKQ KOHCYABTAHTA HO AGHHbIM KOMMAEKT MO CMeL.LEeHE HE PACMPOCTPAHAETCS, M OH
HE BXOAMT B PACHET AAS MOAQPKA MO 30KA3Y, U HE YYMTBIBAETCS AAT PACHETA KBOAMAOUMKALLMM 1 BOHYCOB.
BbIMOAHEHUE YCAOBUM QKLLMM MOAPA3YMEBAET pasmeLLieHme 3aka3os 0T 20 000 pyD. exxeMeCqa4HO B MIOHE,
MIOAE 1 QBIYCTE.



Pac4yeT BbIrOOQHOCTU aKLUWU
«[AparoueHHoe neTo»

UIOHb

NIOJIb

ABI'YCT

3aka3 Ha 20 000p.
30%=6000p.
10%=2000p.
Boiroga: 8000p.

3aka3 Ha 20 000p.
30%=6000p.
10%=2000p.
Boiroga: 8000p.

3aka3 Ha 20 000p.
30%=6000p.
10%=2000p.
Bbiroga: 8000p.




PacuyeT BbIrOAHOCTU aKUuuu
«dparoueHHoe NneTo»

CEHTABPb
Kny6 MpuBunerus:

3akas Ha 20 000p 50% ckugka Ha komnnekT 1020p.
30%=6000p. KaTtanor =50p.

10%=2000p. Pl s
80% Ha KomnnekTt =3890p.

Bbiroga: 12985p.




